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Rozwiązania zadań z egzaminu poprawkowego

z matematyki 2L
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a więc
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gdzie
a0 = 1 + 2 + 20 = 4, an = 2 + 2n, dla n > 0.

3. (a) Wewnątrz przedziałów funkcja jest iloczynem sumą i złożeniem
funkcji ciągłych, więc jest ciągła. Na brzegach przedziałów
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Widać więc że funkcja g(x) jest ciągła.

(b) Jak łatwo sprawdzić g(x) = g(−x), więc w rachunkach można
ograniczyć się jedynie do x > 0 i otrzymany wynik pomnożyć
przez dwa.

• x ∈ (0, 3)
Na tym odcinku funkcja g jest stała, więc jej długość to po
prostu długość odcinka

l1 = 3.

• x ∈ (3, 4)
Na tym odcinku
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Całkowita długość krzywej wynosi więc l = 2l1 + 2l2 = 6 + 2

3
π.

(c) Ze względu na parzystość funkcji g tutaj także wystarczy ograni-
czyć się do przedziału x > 0 i podwoić wynik.
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